A
i
ol

off &gk

et

3o 5RO |wEFch oM ]

® 8




w2 Sxlo7E Eoll Al A AR ZA eI,

2A) 1[ |55 Atsteiat.

[ ] otell S0z gate Az A4te] 7] 5k ol mollA] A4vt
O]_L o _/]K_E E 11—0}- }\H741o]-tﬂ L]'ﬂ'lihq_ ]é—_/l\‘ ]"’E"T’E_I? ﬂ'l d—o
“Fotoiaf,
+8 | -6 [ 83| 0 o
_ 4
5|47 | 3 | +5 | 2
_ 2 | 13
7 _ _
4.0 11 | ¢ 9 3
-9 |-7.0|-4.7] 3 | 10
>
> Hehl 6

A4} obd 2148 B gob A Ushe ket gt

+8 | -6 | 8.3 0 b)
_ 4
S5 | +7 3 S 2
_ 2 | 13
+1.5|-2.4 3 5 0.5
7 _ -

4.0 | 11 3 9 3
-9 |-7.0|-4.7| 3 10

whekA] [ ] ool E01Z 7|3 QA 715 (+) 0| B 8 E4Tt &
EAE= 145 =6 ot}




el -5 92 & ek 4o el sl B e

224
W &
®-3 @-25 @-15 @o0 ® 05

~&B

_5 92 B UeRiE Ao st e ge D

-5 olek. metA] @eld.




Hu
]
<
L_L

Aol verd ), 7 A%l 9l

9
10

®

™M

@ 0 ® -0.8

® +0.9

§
2

-08<0<+09<

9.
10




0 |
I

s}

-2, -1, 0

2

2% gatn -3 ole},

KX
=




O -14 @ -15 ®)-16 @ -17 ® -18




7. 1-243-445-6+7-8+9-10 2 AAtstoizt.

> =
>8I -5

~&B

{1+ (- }+{3+ 4)} + {5+ (-6)}
+{7+(-8)} + {9+ (-10)}
=(-1)+(-1) + (1) + (-1) + (-1)
=-5







F A4 a, b AUl ZA BOTE AR W]l ot F 59
A7t12 4 W, F 4 a, b5 FEHREY

(F,a>b)

> E.

> =

> e a=6FE+6
> HE b=-6

B )

doigto] 21 7371 M2 RiHQl & 9 o= RE | A7t

2o T 59 A7t 12 01 oz gxdo gl A} 6 |t
oltf, a > b °|BR g = YH S 7|EOR QEZOR 6 W
ol%E%t +6 o] b = JZ*" NELR AZ o= 6 TF o]FF7

—6 o]t}
w2hA] @ = 6, b= -6 ©] T},




S2 AUl AL 47 H A i

o A
T

=
T A
=5=?

10. o

, 3, =15

10 94
37 4’5

0, -2

® 3

@ o

Atz o 2H

rise

R

Higho] 22 &M= 1gs

]
=




A7

rlo

11. =% %

O ae3HH 2, 1 Boy 22 ot = 1<a<3

@ av0HY AA] Yh = a<0

@)atsurtax gus B 42 gt = 3<a<5

@ a3 8T AA Ut > a<3

®at 2B} 3N 483 Yt 5 —-2<aFEa>4

~&B

Oav3 Bt A, 1 Hoh A2 gtk = 1<a<3
@a=0Et 32X Lt =4a4<0

@Da+v3 B2 &R 4Tt =a>3

Oar 2Bt A0 48 3 PGtk =5 -2<a<4




=2) + (+5)

® (+1) +

(+4)

® (-5) +(+2)

@ +3
® -3
@ +1
® +5




13. o5

At 4 5 9T ©llAM

A18E tiA o] A HAS 2

- Hmi=E a2

sl2) 42 A8 Zatet

@ a:
®9:
@ a:

® a:

(=2)=(-6)+(=3)

=(-2)-(-6)+(-3)
=(+6)+(=2)+(-3)
=(+6)+{(=2)+(=3)}

=(+6)+(=5)
=+1

el
JoL ]

L WEYH, O AgU
WA, © 1 ZriE A
A9, © 1 2y
wejE, © AR
2, ©  2uiA
At w2
H2 a+b=b+a
R

“(a+b)+c=a+b+c)=a+b+c




14, oL oL b 7 Aol 7] e /158 Aolt. AwAs} A% 2
o429

el R R E R R
Haz1e(c)| 7 10 11 14 6
HAA71e(c)| -8 | -1 | 1 | 3 | -6

@HAe ogn oY9F @ O A

~&B

7} 219 9] A5 o EH

ML (4+7) - (=8) = 15(°C), T : (+10) — (-1) = 11(°C),
T 1 (4+11) — (+1) = 10(°C), B4t 1 14 -3 = 11(°C), 1A
D (46) - (=6) = 12(°C) o]tk

orebA ol'g duArE 7 2 A 92 Aol




ol
K
o

ojie
Xfo

ol

® 25t 4

D 5+ (-3)

@ 2+ (-5)

-3

® (-5) +2

® (-2) +(-4) = -6




